



## УЛИЦЫ ДОНЕЦКА СНИМАЮТ ДЛЯ ИНТЕРНЕТ-КАРТЫ

■ По Донецку колесит яркий автомобиль с таинственным оборудованием на крыше. Как выяснила «Сегодня», машина с пятью камерами снимает панорамы нашего города, для того чтобы в ближайшем времени они были доступны всем пользователям интернета. Фотографиро-

вать Донецк специалисты будут еще несколько дней, поэтому у дончан еще есть время попозировать фотографам. По словам менеджера интернет-компании Василины Вдовиной, в Донецке планируется отснять около 500 километров улиц.